

成都开展“快乐校园”捐赠活动

公益体彩走进浦江两所小学



“公益体彩·快乐校园”活动现场

9月21日,成都市体彩中心一行来到蒲江县成佳镇九年制学校和寿安镇寿民小学,分别向这两所学校捐赠了乒乓球桌、乒乓球拍、羽毛球柱(网)、羽毛球拍、

篮球、足球、排球、毽球、跳绳、呼啦圈等体育活动(健身)器材,为丰富学生体育活动,促进学生身心健康成长提供了基础保障。本次活动按照国家体育总局

关于在全国范围开展的“公益体彩,快乐操场”公益活动要求,为践行“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”理念,助力全市中小学体育活动的开展。

活动进一步展示了体育彩票作为“国家公益彩票”的民生体彩形象,向孩子们传递了社会的关爱,受到了学校师生的欢迎。成都市体彩中心主任张鹏、

副主任冯秀萍,蒲江县文体局局长何敏、局纪检组长刘俊新和县教育局杨兴远等同志参加了捐赠活动。

(综合)

9月已累计中出6注头奖

丰收!四川再添1注1000万

9月22日晚,超级大乐透第18111期开奖,中奖号码为03、16、27、28、32+04、05。本期共开出3注一等奖,单注奖金1000万元,来自四川的一位彩友用一张2注4元投入的单式票成功擒走一注千万大奖。检索显示,该注大奖出自成都市新都区清流镇清渔街的14040网点。

据14040网点业主吕吕介绍,他刚接手网点一年左右,平日里主要销售大乐透和7星彩,中过不少

几百上千的小奖,突然中出个千万元头奖,这是他没有想到的。当晚在终端机上看到中奖金额时非常激动,他调侃道:“要是自己中的,那就更激动了!”中奖之后,网点做了相关中奖的宣传,附近的彩友都来凑热闹,沾沾喜气。

回顾这个9月份,四川购彩者已经中出了6注大乐透头奖,分别是第18106期广元购彩者中出1000万大奖,第18107期成都购彩者中出3注头奖奖金合计2556万

元、第18110期成都购彩者中出1155万大奖以及本期的1000万大奖。值得一提的是,这6注大奖均是通过较低投入揽获的,最高投入仅36元,中奖金额最高的2556万大奖更是只用了6元投入。

金秋九月,迎来丰收的不仅是农民兄弟,还有咱们四川彩友。目前四川彩友气势正盛,连连中出千万大奖,心动的朋友们赶紧趁热打铁,到附近网点去投上几注吧。(郑鹏/文并图)

成都05022网点中1155万

销售员手写“喜报”彩友沾喜气



成都05022网点庆祝中奖

网点外观

9月19日晚,超级大乐透第18110期开奖,中奖号码为06、19、21、27、28+03、11。当期共开出6注头奖,四川彩友喜擒一注追加头奖,奖金1155万元。据检索,该注千万大奖由位于成都市高新区紫竹北街41号的05022网点中出,中奖彩票是一张“前区4胆2拖+后区2”的胆拖复式票,投注金额仅为6元。

当晚开奖后不久,05022网点销售员罗女士就接到了体彩专管员的电话。得知店里中出千万大奖,罗女士表示非常兴奋。她介绍,05022网点开业十多年,此前曾中出过大乐透二等奖,排列5十万元大奖等,这次终于击中头奖,有一种“功德圆满”的感觉。

开奖的第二天,在相关中

奖横幅还在紧张准备的时候,罗女士迫不及待地手写了一张“中奖喜报”贴在门口,音响里播放《恭喜发财》《好运来》等喜气洋洋的歌曲。一时间,附近的彩友都闻讯而来涌到05022网点购彩,不时有彩友调侃:“你为啥把一千万卖给别人不卖给我?”罗女士也笑着回应:“买了才有机会,下一次就轮到你了!”时值下午4点,正是人们工作正忙的时候,到05022网点购彩的人络绎不绝,大家都希望借着大奖沾沾喜气。罗女士表示,网点中出大奖后自己特别高兴,她也将喜悦也传递给了网点之外的人们,“体彩超级大乐透”“千万大奖”等,成为了附近居民的最大谈资。

(郑鹏/文并图)



成都14040网点庆祝中奖

体彩金7乐

相约星期四 快乐享不停

金7乐400万大派奖

活动时间: 2018年5月24日起,每周四开奖,共派奖7周,总额最高400万,安全兑完为止。

公益体彩 乐善人生

体彩福利 回馈彩民

凡成年人均可购买,未成年人不得购买